
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să adăugați și să 
ajustați orele de deschidere.
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Mai întâi, accesează  Setări  din meniul din stânga ta.
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Și apoi selectați  Ore .
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Acum vă aflați în prezentarea generală a orelor de rezervare. Pentru a edita orele de rezervare, faceți 
clic pe pictograma de editare corespunzătoare .
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Acum puteți să vă ajustați orele de rezervare deja existente, precum și să le ștergeți.
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Și adăugați și noi ore.
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După ce ați terminat de editat, faceți clic pe SALVARE pentru a aplica modificările.
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Pentru a adăuga excepții la programul dvs. obișnuit, faceți clic pe ADAUGĂ .
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Acum puteți adăuga excepții pentru orele în care sunteți închis sau aveți ore de deschidere diferite.
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Pentru a stabili mai întâi dacă excepția este o anumită dată sau o perioadă de timp, utilizați meniul 
derulant corespunzător .
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Apoi setați data excepției.
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Și dacă unitatea dvs. este închisă sau are ore diferite în timpul datei alese de dvs., folosind controlul
 corespunzător .
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Dacă doriți să adăugați mai multe excepții, faceți clic pe Adăugare .
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Acesta este un exemplu pentru o perioadă de timp aleasă cu ore de deschidere diferite.
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Pentru o perioadă de timp, trebuie să alegi în ce interval reapare activitatea aleasă.   Exemplu: În fiecare 
zi în timpul unei perioade alese, programul dvs. de deschidere va fi diferit de programul dvs. obișnuit.
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După ce ați adăugat excepțiile, faceți clic pe SALVARE pentru a aplica modificările.
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Pentru a configura anumite ore pentru serviciile dvs., faceți clic pe pictograma de editare
 corespunzătoare .
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Faceți clic pe Adăugare pentru a adăuga noi ore de serviciu.
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Apoi selectați zilele , ora și serviciul specific pentru noul dvs. orar de serviciu.
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După ce ați terminat, faceți clic pe SALVARE pentru a aplica modificările.
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să adăugați și să ajustați orele de deschidere.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv

Rezervare DISH - Cum să adăugați și să ajustați orele de deschidere

© 2020 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 22 din 22


